

Rozhodnutí předsedy DK ELH

David MUSIL, Matěj PAULOVÍČ (HC DYNAMO PARDUBICE), David NĚMEČEK (HC SPARTA PRAHA)

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě podnětu klubu zabýval jednáním hráče Davida Musila v utkání č. 0310 HC Sparta Praha – HC DYNAMO PARDUBICE hraném dne 05. 02. 2023.

Hráč David Musil se posuzovaného zákroku dopustil ve svém obranném pásmu v čase utkání 36:00, kdy bočně vedeným zákrokem atakoval Olaviho Vauhkonena, který před střetem odehrál puk. Tento zákrok vedl David Musil v nižší nájezdové rychlosti se záměrem zasáhnout soupeře tělem a závěrečné fázi svůj zákrok zintenzivnil pohybem svého pravého ramene, čímž primárně zasáhl protihráčovu oblast hlavy nebo krku.

Vzhledem ke způsobu spáchání přestupku a s přihlédnutím k tomu, že hráč David Musil byl v uplynulých 2 letech disciplinárně trestán, se předseda disciplinární komise ELH rozhodnul potrestal hráče Davida Musila **nepodmíněným zastavením činnosti na 2 utkání ELH a finanční pokutou ve výši 10% měsíční základní odměny.**

Záznam zákroku najdete na <https://youtu.be/xUyzQj4BokQ>

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě podnětu klubu zabýval jednáním hráče Matěje Pauloviče v utkání č. 0310 HC Sparta Praha – HC DYNAMO PARDUBICE hraném dne 05. 02. 2023.

Hráč Matěj Paulovič se posuzovaného jednání dopustil v čase utkání 33:44 vůči protihráči Vladimíru Sobotkovi ve vzájemném souboji o puk v jízdě vpřed podél mantinelu. Matěj Paulovič atakoval soupeře svou pravou rukou a současně zezadu podkopl svou pravou nohou soupeře, čímž došlo k jeho nekontrolovatelnému pádu. Dle předsedy Disciplinární komise ELH se jedná o zákrok, kdy protihráč má jen minimální možnost se takto vedenému zákroku způsobem povolený pravidly ubránit a hráč má tak výhradní odpovědnost za to, aby se svým zákrokem nedopustil bezohledného ohrožení na zdraví.

Předseda disciplinární komise ELH potrestal hráče Matěje Pauloviče **nepodmíněným zastavením činnosti na 2 utkání ELH.**

Záznam zákroku najdete na <https://youtu.be/KU5APjxkaka>

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se ve zkráceném řízení na základě podnětu klubu zabýval jednáním hráče Davida Němečka v utkání č. 0310 HC Sparta Praha – HC DYNAMO PARDUBICE hraném dne 05. 02. 2023.

Hráč David Němeček se posuzovaného zákroku dopustil v obranném pásmu v čase utkání 08:20 tak, že čelně vedeným zákrokem atakoval Tomáše Hyku. Zákrok vedl v nižší nájezdové rychlosti, avšak na konci svého pohybu zasáhl soupeře pravým loktem do oblasti hlavy nebo krku.

Předseda disciplinární komise ELH potrestal hráče Davida Němečka **nepodmíněným zastavením činnosti na 1 utkání ELH.**

Záznam zákroku najdete na <https://youtu.be/9UcRcgI9OAO>